



輝く女性研究者賞ウェブサイトをご覧ください https://www.jst.go.jp/diversity/about/award/index.html 本イベントはサイエンスアゴラ2023のプログラムの一部です。

輝く女性研究者賞(ジュン アシダ賞) 受賞者に芦田基金より副賞100万円を贈呈

国立研究開発法人科学技術振興機構 (JST)

協力

株式会社ジュン アシダ 公益社団法人科学技術国際交流センター(芦田基金運営団体) お問い合わせ JST ダイバーシティ推進室 email: diversity@jst.go.jp

※芦田基金は、1994年にデザイナーの故 芦田淳 氏が青少年育成を目的として公益社団法人科学技術国際交流センター(JISTEC)に寄附し設立された基金です。

第5回 輝く女性研究者賞(ジュン アシダ賞)

受賞者発表・表彰式・トークセッション

国立研究開発法人科学技術振興機構(JST)は、世界トップレベルの研究開発を行うネットワーク型研究所として未来共創イノベーションを先導することをそのミッションとしています。その目的を達成するための経営戦略のひとつとしてダイバーシティを推進し、その一環として女性研究者の活躍を推進しています。

そこでJSTは2019年度に、女性研究者の活躍推進の一環として、持続的な社会と未来に貢献する優れた研究等を行っている女性研究者およびその活躍を推進している機関を表彰する制度として「輝く女性研究者賞(ジュン アシダ賞)」および「輝く女性研究者活躍推進賞(ジュン アシダ賞)」を創設しました。第5回を迎える今回も多数の応募の中から外部有識者による選考を経て受賞者ならびに受賞機関を表彰することとなりました。皆様のご参加をお待ちしています。

2023年11月19日(日) 13:00-14:30

テレコムセンター1F(ゆりかもめ「テレコムセンター」駅会場直結)
1F受付にてサイエンスアゴラ2023の来場者登録をお願いします

プログラム

第1部 13:00-13:40 受賞者発表・表彰式

第 2 部 13:40-14:30 トークセッション

パネリスト 受賞研究者、受賞機関代表者、女子高校生

ファシリテーター 大島まり(東京大学大学院情報学環 教授 科学技術振興機構 ダイバーシティ推進監)

※プログラムの内容は変更する場合があります

本イベントはサイエンスアゴラ2023のプログラムの一部です。



